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. Véalaszoljon roviden az alabbiakra:

A csoport

a., Mire szolgal a ’conio.h’ és az ’stdio.h’ include fajl beemelése a programba? (4p
b., Mutassa be a C nyelv while ciklusét egy kicsi példaval (6p)

c., Mi a szerepe a & és a * egyoperandusos operatoroknak? Példaval magyarazza! (4p)
d., Adja meg egy-egy példaval a +=, *=, %= operatorok egyenértékii, operatordsszevonas nélkiili alakjat !
e., Adja meg a C nyelv logikai operatorainak igazsagtablait! (4p)
f., Mit jelent a ,,%d” és mit a ,,%8.3f" formatumstring? (3p)

. Ertékelje ki az alabbi kifejezéseket ! Adja meg a kifejezések részmiiveleteinek értékét is !
a., 21/8 + 14%5 (2p)
b., (a=2,a*=4) : (3p)
c., (g=3,k=11,g-=k) (3p)
d., Igaz, vagy hamis az alabbi kifejezés, ha x=8;y=2;
(x>=4 && !(y==2)) (p)
e., Bontsa fel a kovetkezé kifejezéseket prefixes, normal és postfixes miiveletekre:
c/= -1 - k++ (3p)

Mi lesz c értéke, ha kiértékelés eldtt i = 7; k = 2; és ¢ = 70; értékadasok torténtek?(3p )

. irjon C programot a kdvetkez feladatra:

Be kell kérni billentylizetr6l 80 egész szamot és a bekéréssel parhuzamosan 6ssze kell adni koziilikk a 3-mal
nem oszthaté szamokat.

(deklardcio: 3p, ciklus:4p, feltétel kezelése: Sp, kiiratds: 2p =53 =14p) «

. frjon C programot az alabbi feladatra:

Billenty{izetrél bekért elemszamu két vektort téltsén fel a program billentyiizetrdl: valds tipust, (pozitiv és

negativ) elemekkel. Ezt kdvetéen szamldlja meg, hogy az azonos index( parok kdzott hany olyan van, melynek
a két tagja ellentétes eldjelli! / A 0 szamot vegye eléjel nélkiilinek/ (12p)

frjon C programot az alabbi feladatra:

Kérje be a tér 17 helyvektoranak koordinatait 3 vektorba (, y, z)! (beolvasds: 5p). Szamlalja meg, hany olyan
vektor vektor van a 17 koziil, amelynek az adott v (-1;2;7) vektorral val6 skalaris szorzata pozitiv szdm!
(ciklus: 3p, feltétel alkalmazas: 8p, szamlalas: 2p) Meg kell hatarozni azon pontok x koordinatdinak 4tlagat,
amely pontoknak y koordinatdja pozitiv szdm. (ciklus, elézével egyezhet is: 3p, ciklusmag: 4p, dtlag: 2p)
Ki kell iratni a kapott eredményeket. (2p)

(5.feladat: programszerkezet: 1p, deklardcio: 4p; 2.’ 34p)

Ertékelés: 0-50p: 1, 51-63p: 2; 64-76p: 3; 77-89p: 4; 90-100p: 5.



